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(Brief naar kandidaten stoel maken)
Wat is IK ZIE U ZITTEN!?

Er hangt een taboe rond psychische kwetsbaarheid. 
We moeten sterk zijn. We mogen niet kraken!

En toch... wanneer praten over je problemen geen taboe is, is hulp sneller nabij. Lasten worden makkelijker om te dragen of doen er niet meer toe… Daarom verkondigt onze gemeente aan iedereen die het moeilijk heeft: IK ZIE U ZITTEN!

Een boeiend menu met activiteiten voor groot en klein zal ons hierbij helpen. 
Onder de naam IK ZIE U ZITTEN! organiseert de gemeente een aantal taboedoorbrekende activiteiten rond geestelijke gezondheid voor jong en oud. 

Willen we van deze campagne een topper maken, moeten we samenwerken. 
Als organisatie/vereniging kan je een steentje bijdragen!

Maak een stoel voor de stoelententoonstelling!
Wanneer IK ZIE U ZITTEN! opgestart wordt in onze gemeente, komt de stoelententoonstelling langs. De basistentoonstelling werd gemaakt door organisaties en mensen zoals jij en ik die elk hun verhaal vertellen. Eenmaal de tentoonstelling landt in onze gemeente, willen we die graag aanvullen met stoelen van onze mensen en organisaties uit de gemeente. Mogen we op jullie rekenen?

Een persoonlijk verhaal, een klasverhaal, … Een verhaal over de eigenaardigheden die hen maken tot wat ze zijn, een verhaal over hoe ze mensen helpen, een verhaal over hoe iemand van een probleem een opportuniteit maakte,… Elke stoel is anders. Alles kan. Met de stoelen geven we letterlijk iedereen zijn eigen plekje.

Wat kan jij doen als leerling, leidster, leerkracht, school, vrouwenbeweging, bedrijf...?
Geef de stoelententoonstelling een lokale flair en vul ze aan met een eigen creatie! Zorg dat jouw stoel deel uitmaakt van de tentoonstelling. Zet je creatieve hoed op en schilder, plak, knutsel, bouw, hak, teken en schrijf… Maak een creatieve stoel, versier een stoel of zoek die speciale stoel die jouw verhaal vertelt over ‘anders’ zijn en inspireer anderen om hetzelfde te doen.

Zie jij het zitten? Neem gerust contact op met emailadres  voor meer informatie. 
Is je stoel klaar? Laat het me weten. Dan zorgen we dat die een plaatsje krijgt in de tentoonstelling.

Veel succes!
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In het oog, in het hart




